

Министар спољних послова Србије Ивица Дачић рекао је на скупу у УН да је национални приоритет Србије постизање политичког решења за питање Косова и Метохије, као и да Србија придаје посебан значај деловању мисије УН на Косову.

"Бранећи свој суверенитет и територијални интегритет, Србија брани међународно право, Повељу УН-а, очување међународног мира и безбедности, али и свој национални и историјски идентитет", рекао је Дачић у обраћању на Самиту о миру одржаном синоћ у седишту УН у Њујорку у част годишњице рођења Нелсона Менделе, уочи почетка 73. заседања Генералне скупштине.



Дачић је указао да Србија сматра да је одржавање мира заједничка одговорност која захтева непрекидан ангажман и посвећеност као и стално јачање свих потребних капацитета УН, пренело је Министарство спољних послова.

"Придајемо посебан значај деловању мисије УН-а на Косову и Метохији и истичемо да је статусно неутрално присуство УНМИК-а у несмањеном обиму од суштинског значаја за стабилност и стварање услова који треба да воде у правцу трајног и одрживог решења за питање Косова и Метохије", рекао је Дачић који је у саставу делегације Србије на заседању Генералне скупштине УН.

Дачић је додао да је Србија искрено посвећена миру и дијалогу који се, уз посредовање Европске уније, води између Београда и Приштине, као и имплементацији постигнутих договора.

Он је рекао да ће Србија, уз вођење одговорне политике чинити све да буду заштићени интереси њеног народа као и регионални мир и стабилност.

Дачић је рекао да је неопходно да се активно делује у изналажењу заједничких, глобалних одговора и да је за Србију неспорно централно место и улога УН-а у међународној заједници.

"Сматрамо да су циљеви и начела дефинисани Повељом УН-а и данас једнако актуелни и потребни", рекао је Дачић.

Он је рекао да се данашњи свет брзо мења али да су многи циљеви које је истицао Нелсон Мендела као велики промотер мира и сада актуелни, и да је неопходно да се и даље и више ради на промовисању мира, помирења, јединства, недискриминације, заштити и унапређењу људских права.

"Суверена једнакост држава, одрицање од употребе силе, немешање у унутрашње ствари других држава, поштовање суверенитета и територијалног интегритета, мирно решавање спорова и уважавање различитости, принципи су чија актуелност не губи на важности", рекао је Дачић.

Он је рекао да Србија подржава равноправно учешће држава у систему глобалног управљања као и снажно осуђује тероризам и све видове екстремизма и радикализма који угрожавају мир.

(Бета)